



# 朱建军参加城南片和松门代表团审议时强调 坚定不移护生态 向海图强谋发展

本报讯（记者江盈盈）1月9日，在市十五届三次党代会开幕后，台州市委常委、温岭市委书记朱建军先后来到城南片代表团、松门代表团，与党代表们一起审议市委报告和市纪委工作报告。

审议中，代表们一致认为，市委报告提出深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，强力推进创新深化

改革攻坚开放提升，大力实施创新突破年、项目攻坚年、双招双引年、品质提升年、四年行动，推动经济持续回升向好，加速两城两湖精彩蝶变，彰显了市委的大视野、大气魄，思路清晰、举措务实，具有很强的指导性和操作性，是一个统揽全局、站高谋远、催人奋进的好报告。代表们还结合自身工作，就湖漫库区生态保护、全域土地综合整治、教育卫生事业发展、人才引育

等方面提出了意见和建议。每到一个代表团，朱建军都认真听取代表发言，并不时与大家深入交流。

朱建军强调，去年我市坚决打响湖漫库区生态搬迁和环境治理守护战，8个村3240余户搬迁历史性实现100%签约，创下了范围最广、速度最快、难度最大三个史无前例，库区迁建取得阶段性胜利。接下来，城南镇和石桥头镇要继续发挥党员干部的先锋模范作用，发扬攻坚克难、攻城拔寨的精神，齐心协力推进湖漫库区生态保护工作；要把湖漫库区当成未来发展生产、生活、生态的重要资源，合理规划，优化布局，统筹推进乡村振兴和城镇提升，加大以城带乡、城乡共建力度，促进共同富裕。

朱建军强调，松门要从谋划筹备征地拆迁阶段转入实质建设大建大美阶段，纵深推进滨海新城建设。要重点围绕工业经济发展，以产业发展为导向，加大招商引资、产业转型、人才引进的力度，与经济开发区实现规划一体、产业一体、交通一体；要做好文体、旅游、生活配套，打造工业城市化发展的样板；要以六港合为指向，打造海洋经济出海口的重要支撑点，做大做强临港先进制造业；要统筹旅游资源，一体化开发，做精做特滨海文旅休闲产业。

## 马厉财参加城区第一和泽国代表团审议时强调 加快老城焕新颜 激活发展新动能

本报讯（记者蒋静豪）1月9日，市委副书记、市长马厉财先后来到城区第一和泽国代表团，与党代表们一起审议市委报告和市纪委工作报告，听取代表们的意见和建议。

党代表们各抒己见、踊跃发言，围绕完善职业教育体系、加强技能型人才培养、因地制宜开发旅游业、促

进鞋业高质量发展等提出了自己的意见和建议。马厉财认真听取发言，不时与代表们互动交谈，回应大家关切。

马厉财指出，近年来，太平街道发展有招、组织有力，在城村两改中齐心协力、攻坚克难，为老城区的有机更新打下了坚实的基础。马厉财强调，

太平作为城市发展的主战场，要重在开发建设，加快改造区块拆后建设速度，做好项目规划引领，不断提升城市能级，满足老百姓对老城新生活的期望。要加大项目招引力度，引入科创、文创、高端商业等优质资源，同时也要留住老太平的乡愁记忆，把握好历史文化与城市更新的平衡。要赢在速度，坚持

以项目为抓手，打造一批精品工程，全力以赴加快项目规划建设，力促早出形象早见成效。

马厉财指出，泽国是温岭城市提能升级的关键点，是科技创新培育的主阵地，也是文明开放提升的主战场。作为经济强镇，泽国为全市的发展奠定了良好的经济基础。马厉财强调，泽国要深

入贯彻落实市十五届三次党代会精神，扛起经济大镇的担当，坚持以实干为抓手，在推进共同富裕中勇当先行者。要以实施大平台提升行动为抓手，坚持高站位导入、高标准建设、高速度推进，全力以赴强基础、优服务，加快科技创新型重大项目落地，激活发展新动能。

## 肩负使命赴盛会 满怀信心向未来 市十五届三次党代会代表报到侧记



党代表入场。



党代表入场。



党代表报到。

本报讯（记者叶梦影/文徐伟杰 王达福/图）话发展豪情满怀，谈跨越众志成城。1月9日，是市十五届三次党代会召开的日子。一大早，300多位党代表肩负着重托，怀揣着民意民声，更带着为温岭接下来高质量发展蓄势赋能的欣欣信心和决心，精神饱满地跨入市行政中心大会堂。

在大会报到处工作人员的指引下，代表们有条不紊地领取会议材料。众人的事由众人议，代表们来自各行各业。

来自城西街道的徐慧丽是最早到的一批党代表中的一员，作为湖畔社区党总支书记，徐慧丽最关心的是社区管理方面的问题。小物业牵动大民生。她认为，物业服务事关群众切身利益，希望

各方能够加强监督合力，提升小区物业管理水平，优化服务质量，助力破解小区物业管理之痛。

作为海洋渔业大市，渔业是很多代表关心的热点词汇。石塘镇里箬村党支部书记陈恩祥也早早地坐在会场内翻看党代会报告，而他心中始终

揣着两个问题：一是如何解决渔港渔业码头低、小、散问题，实现统一规划，减小管理难度；二是打造与现代渔港功能相配套的基础设施，切实满足渔民的生产生活需求。

上午8时30分，随着前来报到的党代表越来越多，温岭正式进入党代会时间。代

表们或翻阅大会材料，或谈论交流想法。他们的话语一次又一次在城乡一体化、企业转型升级、保障房建设、环境保护、文化建设等问题上聚焦。他们将在此次大会中，认真履行人民赋予的职责，积极参政议政，为促进我市经济社会发展建言献策。

## 13项浙江制造标准温岭制定！

本报讯（记者赵碧莹 通讯员林霄）近日，浙江省市场监督管理局公布了2023年第二批浙江制造标准认定清单，我市企业牵头起草的13项标准名列其中。

此次认定的13项标准包括由中传科技（浙江）有限公司主导起草的《新能源商用车双中间轴变速箱用齿轮》、浙江华洋休闲用品有限公司主导起草的《塑料编织休闲席》、台州浩展婴儿用品股份有限公司主导起草的《硅胶围兜》、浙江贝仕达科技股份有限公司主导起草的《模块化装配式钢塑环保低层房屋及移动屋》、浙江天源网业有限公司主导起草的《物流系统用分拣袋》等在内，均在各自领域提出了更为先进的技术要求，体现了浙江制造标准国际先进、国内一流的内涵，涉及的范围更广、行业更细，不仅覆盖了产品研发、原材料管控、生产工艺、产品性能以及售后服务等

产品质量全过程，还从消费者的角度出发，组织技术专家、上下游企业、海内外客户、检验认证专家等参与研制，能够进一步引领整个行业提质增效。

近年来，温岭始终坚持以质量求生存、以创新求发展，持续推进标准化+浙江制造，以先进标准供给，赋能企业赶超发展，鼓励企业对照国际标准和国外先进标准，及时吸纳专利等创新成果，加强温岭制造的创新活力，进一步推动制造业实现高质量发展。截至目前，我市主导起草的浙江制造标准历年累计达76项，数量居台州首位。

下阶段，我市也将继续坚持标准提档、质量提升、品牌增效一体推进，加强浙江制造标准组织实施，畅通浙江制造标准推广路径，以标准为依据，带动行业规范发展，持续提升温岭制造在国内外的行业竞争力。

## 注意！铁路温岭站经停列车总数和时间有变 春运首日火车票12日开售

本报讯（记者陈潜 通讯员贾友丽）1月10日零时起，全国铁路将实行新运行图。本次调图会给铁路温岭站带来哪些变化？

记者从铁路温岭站了解到，本次调图后该站将减少3趟列车，经停列车总数将缩减至117趟。不再停靠该站的3趟列车具体为：温州南到武汉的G590次、苍南到连云港的G7792次、苍南到南京南的G7538次。

同时，部分车次的到发时间将略有调整，具体如下：温岭到黄梅东的G7436次始发时间由原先的6:39调整为6:32；杭州东到温岭的G7715次终到时间由原先的17:41调整为17:48；温岭到杭州东的G7716次始发时间由先前的17:58调整为18:06。

另外，部分车次的运行区间有所调整，具体如下：D3141、D3142次由南京改为南京南终到始发；D3131次列车始发终到站由原先的上海虹桥、龙岩调整为

上海虹桥、武平；D2431次列车始发终到站由原先的上虞南、广州东调整为台州、广州东；D2432次列车始发终到站由原先的广州东、上虞南调整为广州东、台州。

此外，部分车次的停靠站发生变化。如G1674次取消上虞南站，增加嵊州新昌站；G1964次取消巢湖东、寿县站，增加淮南南、凤台南站；D3123次取消舟山、光明城站，增加汕尾、东莞站等。

铁路温岭站工作人员提醒广大旅客，本次调图后，具体开行车次可能还会动态调整，请关注车站公告。

这也是春运前的一次调图。1月26日，2024年春运将启动，3月5日结束，共计40天。按照当前火车票预售规则，1月12日，也就是本周五

将开始发售春运首日火车票，温岭站互联网、电话订票起售时间为上午9时30分。

## 吉园，2023中国农民合作社500强 第30名

本报讯（记者赵云）日前，2023中国农民合作社500强名单公布，我市吉园果蔬专业合作社位列第30位，是我省唯一一个挤进该名单50强的农民合作社。

中国农民合作社500强评价活动由农民日报社开展，依据2022年的经营数据、联农带农数据和盈余分配数据进行统计计算得出最终结果。

温岭市吉园果蔬专业合作社成立于2005年，主要有瓜果蔬菜种苗培育、大田种植生产、

农事服务和瓜果蔬菜营销等业务。合作社一直践行“地瓜经济”理念，在全国各地追着太阳种西瓜，创新实施“优势产区+最佳品种”的种植模式，带领社员及农户在全国建立西甜瓜栽培基地1万余亩，实现全年循环采收，2022年销售额达1.3亿元。

合作社秉持“种植出食用放心、品质自然的果蔬”为宗旨，实行瓜菜、瓜稻轮作模式，立体吊蔓栽培，一瓜一蔓，采用肥水

一体化技术，完熟采摘。通过新技术引领、全开放示范、候鸟式布局、产业化发展、规范化管理、品牌化营销等措施，创造了1000多个就业岗位，有效带动136名社员及基地周边5000多户农户增收致富。根据农业市场需求和自身发展实际，合作社在温岭核心基地搭建了100亩育苗温室内，提供果蔬育苗专业化服务，辐射周边农户2000多户，种苗覆盖面积达5万余亩。

吉园牌西甜瓜连续6年

获得省农博会金奖、第十六届中国国际农产品交易会金奖等荣誉称号。合作社相继被评为国家级示范性农民专业合作社、国家级星创天地、全国巾帼现代农业科技示范基地等。

我们将进一步与大型果蔬销售企业开展深度合作，在宁夏、江苏等地适度扩大生产规模，持续提升品质，带动更多社员和农户获得更多收益，达到共同富裕目标。合作社副理事长冯云芳称。

### 遗失启事

温岭市横峰街道崇福堂遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006284101，开户银行：中国银行温岭市横峰支行，开户账号：364975169454，开户日期：2018年9月13日，声明作废。